

carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se que onde se lê:

«1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)»

deve ler-se:

«1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)».

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24 de janeiro de 2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205669794

Declaração de retificação n.º 167/2012

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 18140/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 14 de setembro de 2011, a p. 37092, referente à publicação de aviso de abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de recrutamento, na carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se que onde se lê:

«1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)»

deve ler-se:

«1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)».

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24 de janeiro de 2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205669842

Declaração de retificação n.º 168/2012

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 18138/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 14 de setembro de 2011, a p. 37087, referente à publicação de aviso de abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de recrutamento na carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se como se segue:
Onde se lê:

«1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)»

deve ler-se:

«1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)»

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24-01-2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205670002

Declaração de retificação n.º 169/2012

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 18142/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 14 de setembro de 2011, na p. 37096, referente à publicação de aviso de abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de recrutamento, na carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se como se segue. Onde se lê «1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos Sandra Manuela Fernandes

de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)» deve ler-se «1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos — Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)».

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24 de janeiro de 2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205669875

Declaração de retificação n.º 170/2012

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 18141/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 14 de setembro de 2011, na p. 37094, referente à publicação de aviso de abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de recrutamento, na carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se como se segue. Onde se lê «1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos Sandra Manuela Fernandes de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)» deve ler-se «1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos — Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)».

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24 de janeiro de 2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205669948

Declaração de retificação n.º 171/2012

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 18151/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 14 de setembro de 2011, a p. 37115, referente à publicação de aviso de abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de recrutamento, na carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se que onde se lê:

«1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)»

deve ler-se:

«1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)»

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24 de janeiro de 2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205669689

Declaração de retificação n.º 172/2012

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 18152/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 14 de setembro de 2011, a p. 37118, referente à publicação de aviso de abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de recrutamento, na carreira e categoria de assistente técnico do mapa de pessoal do Instituto da Segurança Social, I. P., retifica-se que onde se lê:

«1.º Vogal Efetivo, que substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (Diretora do Núcleo de Identificação e Qualificação, CDist. de Braga)»

deve ler-se:

«1.º vogal efetivo, que substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos:

Sandra Manuela Fernandes de Araújo (diretora do Núcleo de Prestações do Sistema Previdencial, CDist. de Braga)»

A presente retificação não altera os prazos para apresentação de candidaturas.

24 de janeiro de 2012. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Luis Monteiro*.
205669753